

# 丁薛祥出席博鰲論壇開幕式 強調加強科創合作 歡迎企業來華投資 分享中國發展機遇



## 博鰲亞洲論壇

【大公報訊】據新華社報道：中共中央政治局常委、國務院副總理丁薛祥27日上午在海南博鰲出席博鰲亞洲論壇2025年年會開幕式，發表題為《共迎全球挑戰 共建亞洲家園》的主旨演講。

丁薛祥說，今年是中國國家主席習近平提出構建亞洲命運共同體10周年。在各方共同努力下，亞洲命運共同體建設成績斐然，區域經濟一體化進程扎實推進，互聯互通網絡不斷完善，亞洲經濟佔全球比重穩步上升，在實現自身發展的同時，也為促進世界共同發展作出了重要貢獻。當前全球不穩定不確定性因素明顯增多，我們要同心協力、攜手前行，一道推動構建人類命運共同體，共迎全球性挑戰，共建亞洲家園，共創亞洲和世界更加美好的未來。

### 強有力政策措施 保障5%增長目標

丁薛祥提出四點建議：一是在增進信任中加強團結合作，尊

重彼此的核心利益和重大關切，推動全球治理朝着更加公正合理的方向發展。二是在開放融通中推動經濟全球化，堅持開放的區域主義，推進區域經濟一體化和互聯互通。三是在互利共贏中促進繁榮發展，落實好全球發展倡議，加強科技創新合作，更好助力各國發展。四是在和平共處中守護安寧穩定，通過對話和協商解決分歧爭端，營造各國共享安全新局面。

丁薛祥表示，中國把今年經濟增長預期目標確定為5%左右，經過了認真測算和周密部署，既有增長潛力和條件支撐，也有強有力的政策措施保障。中國經濟運行保持穩定，回升向好態勢更加鞏固，創新發展動能更加強勁，營商環境更加優化，我們有信心實現發展目標，必將為全球經濟注入更多確定性。誠摯歡迎各國企業來華投資興業，積極參與中國式現代化進程、分享中國發展機遇。

相關新聞刊 A2·A3·A4



博鰲亞洲論壇2025年年會  
BOAO FORUM FOR ASIA ANNUAL CONFERENCE 2025

3月27日上午，中共中央政治局常委、國務院副總理丁薛祥在海南博鰲出席博鰲亞洲論壇2025年年會開幕式，發表題為《共迎全球挑戰 共建亞洲家園》的主旨演講。

## 共迎全球挑戰 共建亞洲家園

### 丁薛祥提四點建議：

- 1 在增進信任中加強團結合作，尊重彼此的核心利益和重大關切，推動全球治理朝着更公正合理的方向發展。**
- 2 在開放融通中推動經濟全球化，堅持開放的區域主義，推進區域經濟一體化和互聯互通。**
- 3 在互利共贏中促進繁榮發展，落實好全球發展倡議，加強科技創新合作，更好助力各國發展。**
- 4 在和平共處中守護安寧穩定，通過對話和協商解決分歧爭端，營造各國共享安全新局面。**

資料來源：新華社

## 中國經濟回升向好 態勢更鞏固

### 運行起步平穩

今年頭兩個月，中國經濟運行起步平穩，工業、消費、投資等指標增速都高於去年全年，延續了去年四季度以來的回升態勢。

### 強化政策保障

中國把今年經濟增長預期目標確定為5%左右，經過了認真測算和周密部署，既有增長潛力和條件支撐，也有強有力的政策措施保障。

### 擴內需穩股權

將實施更加積極有為的宏觀政策，全方位擴大國內需求，積極穩外貿穩外資，更大力度促進樓市股市健康發展，有效防範化解重點領域風險。

資料來源：新華社



香港國際七人欖球賽首度移師可容納五萬人的啟德體育園上演，氣氛勢必更熱烈。

## 啟德園附近酒店入住率九成

# 七欖今開鑼 三日14萬觀眾

### 焦點新聞

香港國際七人欖球賽今日開鑼，今屆首次移師啟德體育園主場館，預計三天賽事將吸引13.8萬名觀眾。酒店業界表示，訂房反應令人滿意，灣仔及銅鑼灣酒店滿額，啟德周邊酒店入住率達八至九成。九龍城不少食肆推出優惠或推廣，期望可以帶動生意。酒吧業界預期，七欖熱潮可為業界帶來約2000萬元的額外收益。

### 銅鑼灣酒店近爆滿

七人欖球作為國際體壇盛事，吸引大量海外旅客來港觀賽。香港酒店業主聯會執行總幹事徐英偉昨日向《大公報》表示，賽事三日期間，帶動周邊酒店入住率達到八至九成，灣仔及銅鑼灣更加接近爆滿，因賽事以往在香港大球場舉行，部分海外

觀眾仍然習慣選擇入住港島區一帶酒店。啟德周邊包括紅磡、九龍城及土瓜灣一帶酒店相對較少，但在賽事開幕前，也越來越多觀眾入住，整體情況令人滿意。

有酒店業界人士透露，房價較去年上升一成，由於七欖觀眾不少是高消費一族，所以較多選擇四至五星級酒店，但三級酒店也有一定捧場客，入住率仍然理想。今屆賽事場地可容納五萬人，較香港大球場多一萬，預期新增旅客部分來自內地，該類遊客已經熟悉香港環境，一般較遲租住酒店，所以預期入住率仍有望繼續上升。

旅遊發展局網站設計多個專頁，介紹體育園周邊玩樂和美食指南，地圖囊括九龍城一帶美食。大公報記者昨日在九龍城實地走訪，發現不少食肆推出與七欖相關優惠或推廣。

區內有泰式餐廳，門前掛出「看七欖飲啤酒」、「飲啤酒抽獎」字樣的廣告招徠。有餐廳門前貼出「即日起至30日，餐廳晚市八折優惠」的廣告。此外，九龍城區內正為四月潑水節做預熱，不少店前貼有活動單張，預告特色市集、消費抽獎等活動。

有泰式燒烤店員表示，雖然未為七欖賽特別推出優惠，但由於營業時間較晚，相信可吸引到一部分觀眾到場消費，期望亦能透過單張和口述的方式向他們宣傳潑水節活動，吸引他

們留港。

啟德體育園內的餐飲與零售戶，於七欖賽事期間推出不同優惠。主打新派日式菜、位於啟德體育園運動健康中心的「餓虎藏龍」，推出期間限定美食套餐和無限暢飲，並在主場館旁的「啟德美食海灣嘉年華」擺檔，七欖期間推出串燒和特調飲品等，以低於餐廳的優惠價吸客，期望賽事期間生意再增加五成。

### 議員：藉盛事推廣九龍城

不少七欖觀眾喜歡飲酒消遣，香港酒吧業協會主席錢雋預期，賽事氣氛帶動下，多區酒吧的營業額較平日增加至少兩成，與啟德體育園主場館距離較近的九龍城區，酒吧營業額更有望較平日上升四至五成，估計整個賽事期間可為酒吧帶來約2000萬元額外收益。

九龍中立法會議員、A4聯盟的楊永杰指出，啟德體育園區商舖平日生意較淡靜，相信交通配套要繼續改善，他建議政府藉七欖盛事做好宣傳，讓遊客加深對整個區的印象，同時研究「如何令旅客留下來、認知到啟德區及九龍城有什麼好處」，生意才能長做長有。

大公報記者 賴振雄、劉碩源、易曉彤

相關新聞刊 A24

## 酒店旅巴服務貼心 點到點載住客觀賽

為吸引七欖旅客入住，多間酒店安排穿梭巴士，免費接送住客前往啟德體育園觀賽；有的士車隊推出特別優惠，只要輸入兌換碼，即可享7%車費折扣。

美麗華集團旗下兩間酒店，分別位於尖沙咀和銅鑼灣，集團首席營運總裁陳宗彝昨日回覆《大公報》查詢表示，為方便旅客前往場地，安排穿梭巴士接載住客前往場館，又與的士車隊合作，安排電召服務，司機預先視察落客點，確保指定停車點落客。

翻查多間酒店網頁，提供跟欖球賽相關的主題活動及優惠，較常見招數包括：房間免費升級、延遲退房、送餐飲消費額。

南港島區一間酒店，找來知名欖球評述頻道主持人，賽前跟顧客見面「談波經」，反應踴躍；位於黃埔區一間酒店推出住宿優惠，入住一晚1600元起，可享有升級海景客房，獲贈500元酒店餐飲消費額，提供免費穿梭巴士前往啟德體育園，車程10分鐘。

運輸署表示，已預先部署公共交通，港鐵啟德站和宋皇臺站實施特別人流管理措施，賽事期間，屯馬綫班次會加密，並有空載列車候命，提醒過境旅客，可以乘搭屯馬綫往大圍轉乘東鐵綫經羅湖過境。賽事期間，將加開10條特別巴士路線，的士上落客區將會遷往宋皇臺道上落客區的延伸部分。

大公報記者 賴振雄



阿Mell計劃在七欖期間推出「啤酒+蛋糕」套餐吸引顧客。

## 特色小店盼打響口碑

### 把握商機

七欖首度移師啟德體育園，帶來大量觀賽旅客，九龍城高戶摩拳擦掌，希望生意分一杯羹。有營業至深夜的咖啡店東主表示，早前在世界格蘭披治桌球大獎賽推出的「手工啤買二送一」優惠，也會在七欖賽期間推出，期望賽事帶動小店生意增長15%。

咖啡店Home Brown Cafe &

Bistro是九龍城區內少數營業至深夜的咖啡店，店舖主人之一的阿Mell說，「手工啤買二送一」優惠以留學生、外國客、文青等為目標客群。該店早前推出啤酒配炒辣椒的「小眾」搭配，可供飲酒助興，或於七欖期間再推出，另考慮推出「啤酒+蛋糕」套餐，推銷招牌開心果、伯爵茶口味雙色巴斯克蛋糕。

阿Mell表示，該店目前顧客約5成是外國客，考慮到外國客人多以口碑相傳方式介紹店舖，期望賽事期間可帶動生意增長10%至15%。

九龍城區往往給人「小泰國」的印象，阿Mell說，區內其實還有不少本地特色小店，希望政府多向遊客介紹九龍城的多元特色。

大公報記者 劉碩源

責任編輯：呂俊明 美術編輯：麥兆聰